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Vragen van de leden De Kort en Smals (beiden VVD) aan de Minister voor 
Armoedebeleid, Participatie en Pensioenen over het bericht dat UWV op 
illegale wijze wachtlijsten wegwerkt: uitkeringen worden verstrekt zonder de 
beoordeling van een arts (ingezonden 17 januari 2022). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Het UWV werkt wachtlijsten op 
illegale wijze weg: uitkering verstrekt zonder beoordeling arts»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onwenselijk en onwettig is dat Uitvoeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV)-kantoren arbeidsongeschiktheidsuitkeringen 
hebben toegekend zonder keuringen toe te passen? 

Vraag 3
Vindt u dat het mogelijk moet zijn om buitenwettelijke pilots en experimenten 
uit te voeren om wachtlijsten weg te werken? 

Vraag 4
Is bij u bekend of ook andere UWV-kantoren dezelfde werkwijze toepassen? 

Vraag 5
Als reden voor het verstrekken van uitkeringen zonder keuring, wordt in het 
artikel genoemd dat het gaat om het wegwerken van wachtlijsten, zijn er nog 
andere acties ondernomen om de wachtlijsten weg te werken? Zo ja, welke 
zijn dat, en passen deze binnen de wet? 

Vraag 6
Welke oplossingsrichtingen ziet u nog meer voor het verder wegwerken van 
de wachtlijsten en welke wetswijzigingen zijn daar voor nodig? 

1 Trouw, 13 januari 2022, «Het UWV werkt wachtlijsten op illegale wijze weg: uitkering verstrekt 
zonder beoordeling arts», (Het UWV werkt wachtlijsten op illegale wijze weg: uitkering verstrekt 
zonder beoordeling arts | Trouw).
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Vraag 7
Bent u op de hoogte van het feit of eenzelfde werkwijze is toegepast bij 
andere uitkeringen, zoals bijvoorbeeld de Wet arbeidsongeschiktheidsvoorzie-
ning jonggehandicapten (Wajong)? 

Vraag 8
Hoe gaat u voorkomen dat in het vervolg arbeidsongeschiktheidsuitkeringen 
worden toegekend zonder dat er vooraf een keuring plaatsvindt?
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